aJITOPUTM TMO3BOJIIET PEUIUTh JAHHYIO 33/lauy, IHUPE UCIOIb30BaTh BO3MOXHOCTHU
npuioxenus: Excel.

VJIK 62-91
HAJIEXKHOCTbh CUCTEM C NOCJEJOBATEJBHO
MAPAJLIEJIBHOU CTPYKTYPOM

Cramesckuii A.A.
Hayunsie pykoBoauTenu— kauj. ¢pus.-mat. H., JOIEHT
Pynwiit A.H., xaua. ¢us.-mar. H., goueHt Jlebenera I'.1.

Paccmotpena MOCIIEI0BATENbHO-TIApAILICIIbHAS JIOTUYECKast MOJIETb
HAJIe)KHOCTU BOCCTAHABJIMBAEMBIX cUCTEM. [Ipeamnonoxum, 4To MOTOKM OTKA30B U
BOCCTAHOBJICHUHN CHUCTEMBI — MpocTeiiue. Takue cucTteMbl yA0OHO OMUCHIBAThH C
noMompo  Meroga  KosmmoropoBa, cocTaBisii M pemias — CUCTEMBI
muddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH.

bynem mpeamonaratb, 4TOo cHCTeMa OOCTY>KHMBAaeTCsS OJHOM Opuramoil c
oOpaTHBIM TPUOPUTETOM OOCITY)KMBAaHMS, M YTO CHCTeMa MpoayOIupoBaHa
pe3epBHBIM 3iemMeHTOM. Ilyctb A3, A, — HWHTEHCHBHOCTH IIOTOKa OTKAa30B
AJIEMEHTOB, M3, Wl — WHTEHCUBHOCTHM MOTOKA BOCCTAHOBJIECHUW. B HauyanbHbIM
MOMEHT o00a 3jeMeHTa (OCHOBHOM M AyOnupytonuil) B pabodeM COCTOSHUMU.

Torma rpad cOCTOSTHUM CHCTEMBI.
@
. @ &
()
 To o} |e

S4 Ss

— 00a ayeMeHTa paboTaroT, cucTeMa paboTaeT;

@ — TIEPBBIM 3JIEMEHT 0TKa3aJl U PEMOHTUPYETCS, BTOPOU AIEMEHT
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pabortaer, cuctema paboTaer;

@ — TIEPBBIN 2JIEMEHT pabOTaET, BTOPOM OTKa3al U pEMOHTUPYETCH,

cucrema paboTaeT;

Sy

— NEpBBIA 3JEMEHT OTKa3al M OXKUAAeT PEMOHTA, BTOPOM OTKa3al U
PEMOHTHUPYETCS, CHCTEMA OTKA3aJIa;

Ss

— BTOPOM BJIEMEHT OTKa3aJl M OXKHUJAET PEMOHTA, NEPBBIA JJIEMEHT
OTKa3aJl U pEMOHTHUPYETC, CUCTEMA OTKa3aa.

PaccmoTpennast cucrema mpencTaBisgeT coboit MapkoBCKHM  CilydailHBIM
IIPOLIECC C IMATBIO JUCKPETHBIMM COCTOSHHUSAMU M OIIUCBIBACTCA CUCTEMOU
i pepeHInanbHbIX YpaBHEHUMN:

d

_dtpl(t) = —(y + ) xpy(8) + Hy * p,(t) + H, * p3(t)
d

ZoP2(6) = Ry xpy(6) = (1 +A2) P2 () + 1, + ps ()

d
Ep3(t) =Ny xpy(t) — (Mz +2q) *p3() + Hy * Palt)

d
Epzx(t) = kg % po(t) — 1y * Da(t)

d
Eps(t) =M * p3(t) — W, * pa(t)

P1+ P2 +ps+ps+ps=1

I'me pi1, P2, P3, P4, Ps BEPOATHOCTH TOrO, YTO B MOMEHT BpeMeHH ! cucTema
HAXOJUTCSA B COCTOAHNNS,S,,53,54,S5 COOTBETCTBEHHO.

Pemum cuctemy nist cmygast A=1, A= 2, =5, pup,=7.
Pemras cucremy, nosyuum :
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Puc.1. I'paduku p1(t),p2(t),ps(t),ps(t),ps(t) perenuii cucreMsr

Cucrema ypaBHeHUH 111 PUHAIBHBIX BEPOATHOCTEH:

K1*Q1_(K2+Hl)*QZ+H2*QS=O
7¥2*Q1_(7V1+H2)*Q3+H1*Q4=0
—(M+2A)*qp+pu xqr+p,*q3 =0
7”1*‘13_“2*(14:0
q1+q2+qz3+qstqs =1
K1*Q3_H2*Q4=0

Pemrast cucremy nosnyuum: (;,=0,72; q,=0,12; q3=0,12; q,=0,02; q5=0,02.
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